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1. Beren'in boyu tahmine asagidakilerden
hangisine esit olabilir?

A1 m50cm

BY1TOm5 cm

C)2m55cm

D)1 cm 50 mm

2. Bir kalemtirasin uzunlugu asagidakilerden
hangisi ile tahmin edilebilir’?

A1 m20cm

B)1T cm 25 mm

C)1l km2m

D)2m15 mm

3. Bir kalemin uzunlugu asagidakilerden hangisi
olamaz?

A)15 cm

B) 1 00 mm

C)10m

D) 8 cm

4. Matematik kitabinin boyu yaklasik olarak
hangisine esittir?

A) 30 mm

B)1 m

C) 3em

D) 30 cm

5. Baran kapinin boyunu 2 m tahmin etmis ve
kapiy slctiginde 1 m 70 cm bulmustur. Baran'in
tahmini gergek élcimden kag cm farklidir?

A) 3 m

B) 30 mm

C) 300 cm

D) 30 cm

6. Siranin boyunu 1 30 em tahmin eden Elif 8lcme
sonucunu tahmininden 1 O cm eksik bulmustur.
Elifin sirasinin boyu hangisine esittir?

A) 120 mm

B)12 m

C)1 m20cm
D) 1200 cm

7. Buzdolabinin boyunu 2 m tahmin eden Ege
8lcim sonucunda 1'm 95 em oldugunu bulmustur.
Gercek dlcimle tahmin arasindaki fark hangisine
esittir?

A) 50 cm

B) 50 mm

C)5m

D)5 mm

8. Dis macununun boyu 20 cm olarak tahmin
edilmistir. Tahmin edilen sonucun gercek sonuctan
20 mm fazla oldugu belirlenmistir. Dis macununun
boyu kag cm'dir?

A)18 cm

B)19 cm 8 mm

C)180 cm

D)1 cm 8 mm

9. Bir cep telefonunun boyu 15 em tahmin edilmis
ve 1 4 cm olarak élcilmistir. Gercek dlciimle
tahmin arasindaki fark hangisine esittir?

A)10 mm

B)10 cm

O1lm

D)1 mm

1 0. Halimin boyu 1 m 70 cm’dir. Bu halinin
boyunu 2 m tahmin eden Deniz kac cm fazla
tahmin etmistir?
A) 3 cm

C)13 cm

B) 30 cm
D) 300 cm

11. Calisma masasinin boyunu 1 m 50 ecm tahmin
eden Cinar masanin tahmininden 25 cm daha kisa
oldugunu bulmustur. Cinar'in masasinin boyu kag
cm'dir?

A) 145 cm
C) 125 cm

B) 175 cm
D) 225 cm

1 2. Asagidaki uzunluk tahminlerinden hangisi
dogru degildir?

A) Kumsalin boyu 1 30 em'dir.

B) Baran, Efe’den 25 cm uzundur.

C) Sinifimizin eni 6 m’dir.

D) Evimizin boyu 1 O mm’dir.
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